атомная физика
Задача № 2
6.66. Основным состоянием атома натрия является состояние 
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. Ридберговская поправка для 
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 - термов равна - 
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. Исходя из этих данных, вычислить энергию ионизации 
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E

 атома натрия (выразить её в эВ).
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Решение: 
Ответ: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
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